

主編的話

「循環經濟」是政府5+2產業創新政策之一，把廢棄物轉換成再生資源是循環經濟的基本精神。傳統的廢棄物處理觀念，是被動的垃圾分類、垃圾減量，而至今日已逐漸進化為主動的資源再生與工業零污染規劃。第五期資源人電子報以「循環經濟」為主軸，專訪了以資源人專業投入循環經濟產業的謝雅敏博士。謝雅敏博士以Total Solution的概念推動廢矽泥的資源循環，是未來循環經濟的發展新趨勢。另外，我們也邀請了陳偉聖老師提供專文「高科技產業的循環經濟」，透過淺顯易懂的文字，帶各位讀者踏入循環經濟的世界，並了解循環經濟的精神、思維以及執行方式。相信透過本期資源人電子報，相信您將對時下最熱門的「循環經濟」會有更進一步的認識。

「成大礦冶資源科技文教基金會」除了成立各項獎學金鼓勵本系同學朝課業、運動等面向多方位發展，也結合了在各領域卓有成就的系友們擔任董事會成員，共同推動資源系的發展。本屆資源系傑出系友吳庭安、汪世輝與呂泰華，皆為基金會董事，他們分屬三個世代，同樣在產業界表現傑出，獲獎實至名歸。其中呂泰華學長為了凝聚系友的向心力，大方捐贈泰華講堂，讓我們有充足的資源可以邀請產學界菁英至本系進行專題演講，開拓在學學生的視野。除此之外，泰華學長更期待透過資源人電子報的發行，找回更多隱藏在讀者群中的畢業系友。從本期電子報發行日開始，身為資源系友的您，只要透過電子報的連結填寫表單資料，呂泰華學長即捐贈一定金額，作為後續鏈結資源系友資源以及資源系務發展的有力後盾。在此我們對於泰華學長的熱心奉獻至上最誠摯的敬意與謝意。

請您不吝給予短暫的幾分鐘，在表單上留下您的聯絡方式，讓我們藉此機會能夠找回散落在台灣、世界各個角落的資源人，完整系友通訊資料庫。在此也預告，2020/11/7 (六) 10:00-15:00 (星期六) 我們將在資源系舉辦系友回娘家暨感恩餐會活動，屆時歡迎您回來看看資源系、重拾過去曾有過的溫暖與歡樂。